
NOVÁ ŘADA
Prototypy revolverů Alfa Para spo-

lečnost představila v březnu roku 2009
na výstavě IWA v Norimberku. Při jejich
konstrukci se vycházelo z představ
a zkušeností střelců. Revolvery vyvola-
ly zájem a společnost Alfa-proj vyrobi-
la prototypovou sérii, zbraně otestova-
la a přizpůsobila sériové výrobě, která
byla zahájena na podzim loňského roku.
Přibližně ve stejné době se první kusy
dostaly do prodeje.

Řada Alfa Para vychází z původní kon-
cepce Ing. Anastasiose Koulisianise, kte-
rá splňuje všechny podmínky kladené na
zbraň − tedy přesnost, spolehlivost, bez-
pečnost, životnost a má i příjemný de-
sign. Alfa Para se vyrábí ve dvou zá-
kladních provedeních, buď s dlouhým,
nebo s krátkým nábojovým válcem
a hlavněmi délky 2, 3, 4 nebo 6 palců.
Značení modelů je u obou provedení stej-
né: první číslice vyjadřuje ráži 9 mm, dru-
há (dvojka) odlišuje náboj 9 mm Luger ve
firemním označování, jako v pořadí dru-
hý „devítkový“ pistolový náboj (první
byl neletální náboj 9 mm PA Rubber s gu-

movou střelou), třetí číslice uvádí délku
hlavně v palcích a poslední druh mířidel
(0 = pevná, 1 = stavitelná).

Revolvery s dlouhým válcem nesou
v názvu přídavek Classic a autorem úpra-
vy pro náboj 9 mm Luger je Ing. Rudolf
Vepřek, výrobní ředitel Alfa-proj. Válec je
v zadní části zahloubený, komory vystru-
ženy pro náboj 9 mm Luger, došlo k úpra-
vě centrálního vyhazovače nábojnic a ráži
samozřejmě odpovídá hlaveň. Zbraně
s dlouhým válcem jsou určeny pro pří-
znivce klasického vzhledu revolveru.

Krátký válec navrhl Jaroslav Pekařík,
vedoucí firemní prodejny a technické ana-
lýzy společnosti Alfa-proj, a do života ho
uvedl konstruktér společnosti Ing. Jan
Motáň. Zkrácením válce bylo dosaženo
optimální délky dráhy střely z nábojnice
do přechodového kuželu hlavně, aby
byla střelba přesná se všemi typy střel,
ve všech výkonech a nedocházelo k prud-
kému nárůstu tlaku při nárazu střely na
přechodový kužel.

Pro krátký válec bylo kromě jeho ústro-
jí nutno prodloužit zadní konec hlavně
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Není jednoduché vyrobit kvalitní revolver – a dvojnásob to platí o revolverech na
pistolové náboje. Zřejmě i to je jeden z důvodů, proč současných výrobců takových
zbraní není mnoho. Aktuálně se mezi ně řadí i brněnská společnost Alfa-proj
výrobou dvou odlišných provedení revolverů v pistolové ráži 9 mm Luger.
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S krátkým válcem model 9241, s dlouhým válcem 9241 Classic


